RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan :SMP N 1 Terbanggi Besar
Kelas/ Semester VI |
Tema : Sistem Pencernaan Manusia
Sub Tema . Organ Pencernaan Manusia
Pembelajaran ke 4
Alokasi waktu - 1 x 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Peserta didik dapat memahami organ-organ pencernaan dan fungsinya.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Pendahuluan

a. Guru membuka pembelajaran dengan salam, berdoa, ucapan syukur dan mengecek
kehadiran siswa

b. Guru mengawali pembelajaran dengan kalimat motivasi dan memberikan beberapa
penjelasan penjelasan tentang organ-organ sistem pencernaan manusia.

c. Guru memberi semangat pada siswa untuk mengikuti kegiatan pembelajaran.

2. Kegiatan Inti

a. Guru memberikan penjelasan materi organ-organ pencernaan pada manusia melalui
gambar,tulisan dan charta(alat peraga)

b. Guru meminta siswa untuk duduk berkelompok dan mendiskusikan LKPD

¢. Guru membimbing siswa cara memahami LKPD sistem pencernaan dan siswa mencari
jawaban melalui buku IPA atau buku lain yang relevan,

d. Guru meminta salah satu kelompok untuk mempresentasikan hasil diskusi kelompoknya
sedangkan kelompok lain menyimak dan membandingkan dengan hasil diskusi kelompok
mereka pula.

e. Guru memeriksa pekerjaan kelompok lain dan membahasnya melalui penyamaan konsepsi

3. Kegiatan Penutup

a. Guru memberi reward kepada kelompok dengan kinerja yang baik

b. Guru dan siswa menyimpulkan materi yang telah dipelajari

c. Guru memberikan soal-soal yang harus dijwab oleh siswa.

d. Guru menutup pembelajaran

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
1. Sikap (disiplin, kerjasama dan semangat mengerjakan tugas)
2. Pengetahuan (jawaban soal)

Lampung, Januari 2022
I\QP N I Terbanggi Besar Guru IPA

D
TEREM.GG',eg:p § /g]/(lg/ A
P -
SILIS PIMARSUSI, S.Pd
0701 1990031013 NIP. 197602082006042009

Dipindai dengan CamScanner



